

今日济南

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.12.7 星期五 读者热线: 85193700 13869196706

好记者讲好故事

现场新闻大赛

两个人在一起久了
就像左手和右手
即便婚姻不再也会选择相守
因为放弃多年的时光需要很大勇气
如今,哪怕只是静静地并肩坐着
都是一种亲情维系的幸福

和你在一起

“最美的姐”带小脑萎缩前夫载客

人物档案

她,高艳霞,51岁,是一名泉城的姐。他,陈富强,62岁,曾是济南一运输公司货车司机。二人1993年结婚,2007年协议离婚,婚内育有一女。2016年,陈富强酒后意外摔伤后小脑严重萎缩,生活不能自理,自那时起,高艳霞重新照顾陈富强的生活,每次开出租车时都会让前夫坐在副驾驶位置上。

本报记者 戚云霄

12月6日,由于天气寒冷,高艳霞决定在家吃过午饭再出车。她一边做饭,一边留意着坐在客厅里的陈富强,因为稍微不注意,陈富强就可能在行动时摔倒或开门外出。不一会儿,午饭做好了,吃的是面条,给母亲端了一碗饭后,她要帮陈富强吃饭。

只见陈富强自己拿起筷子进食,高艳霞还一直在他盘里捣来捣去。高艳霞解释,陈富强因为患病咀嚼有点问题,遇到大一点的食物就会吐出来,所以她要吧面条里的鸡蛋都碾碎,这样他才能顺利进食。“吃虾他吃不动,我就给他碾着吃,鱼给他去了刺,年轻的时候他哪里给我做过,对我一点也不好。”

虽然嘴上说着陈富强以前的种种不好,但手上的关心丝毫不少。看到陈富强吃饭不便时,高艳霞就会放下手中的筷子,一点点喂他,有食物残渣掉下时,她立即用纸巾擦拭。高艳霞说,其实她心里明白,虽然陈富强脾气差,还有一些不良嗜好,但他打心底里是个好人,所以即使离婚了,她也甘愿照顾他。

“你喜欢跟我出去吗?”“嗯!”陈富强简单的回答让高艳霞非常开心。高艳霞说,他们夫妻多年,陈富强从来没牵过她的手,就算是有了孩子后也没牵过,没想到现在老了反而主动牵她的手,这让她很感动。“现在天天牵着我的手,可亲了,有小年轻见了都说‘你们真恩爱啊!’”说起这些,高艳霞笑了起来。

吃完午饭后,高艳霞开始准备出车。她给陈富强穿上厚衣服,并戴上防寒的帽子,自己则套上那件已经穿了多年的工作服。由于地下车库到地上有一段上坡路,陈富强行动不便,她要在后面推着他的背部,他才能前进。

在去取车的途中,高艳霞怕陈富强冻着,帮他整理了一下帽子,然后自己又站到陈富强的前面,后退着走路,因为这样能帮陈富强挡风,让他不那么冷。就这样,原本很短的路程,二人足足走了十多分钟。“平时二十分钟都是正常的。”来到出租车旁边,高艳霞打开车门,先扶着陈富强坐进副驾驶位置,安置好他后自己回到驾驶座位,启动车子驶出小区寻找乘客。

更多报道详见B02版

▲高艳霞开出租车时,前夫陈富强就固定坐在副驾驶位置上。本报记者戚云霄 摄

今日本报A叠16版、B叠8版,共24版 本版编辑:吕华远 美编:晓莉 组版:侯波

山东百脉泉矿泉水有限公司

矿泉水是从地下深处自然涌出的或者是经人工揭露的、未受污染的地下矿水。它是在地层深处循环形成的,含有国家标准规定的矿物质及限定指标。



百脉泉饮用天然矿泉水,水源远离城市工业污染,从源头上保证了泉水的天然和有益成分,是各项指标均符合国家标准。

感官清澈晶莹,口感甜润,沁人心脾的天然优质矿泉水,矿泉水在加热或冷藏时会有白色沉淀物,是正常矿泉水特性。

购买100张矿泉水水票 赠 破壁机1台 >>

购买50张矿泉水水票 赠 电烤箱1台 >>

购买50张矿泉水水票 赠送全年 齐鲁晚报 一份。

购买40张矿泉水水票 赠送全年 生活日报 一份。

SAST 先科

万物精华 破壁而出

先科破壁料理机



>>客户服务热线:85196288 >>地址:济南市历下区经十路16122号 >>网址:http://www.sdbaimaiquan.com >>更多详情扫一扫>>

